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Para cierta reacción química se requieren 5000 g de alcohol puro. 
¿Qué volumen de esta sustancia debemos medir si su densidad es 
de 0.785 g/c.c. a una temperatura de 25ºC? 

Solución 

6,369.43 c.c. Respuesta 
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Solución 

¿Cuál es la densidad de una aleación metálica si 720 g tiene un 
volumen de 139 c.c. a 25ºC? 
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5.18 g /c.c. Respuesta = d 



Solución 

El mercurio tiene una densidad de 13.55 g /c.c. ¿Cuál es la masa de 
250 c.c. de mercurio?. 

11 

= v m d x 

= 250 c.c. m 13,55 g / c.c. x 

3,387.5 g Respuesta = m 


